

समाचारपालक, दरभंगा
3840
11/5/15 प्रेषक,
शुक्रवार, 11/5/15
FDC बिहार
विषय-
11/5/15

पत्रांक-बि0प्र0सु0मि0सो0/विविध-25/2014 सो0 425
बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी
(सामान्य प्रशासन विभाग)

आमिर सुबहानी,
प्रधान सचिव-सह-मिशन निदेशक,
बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी।

सभी जिलाधिकारी।

पटना, दिनांक-08 मई 2015

आई0टी0 सहायक एवं कार्यपालक सहायक के प्रस्तावित अनिश्चितकालीन हड़ताल के आलोक में वैकल्पिक व्यवस्था के संबंध में।

महाशय,

उपरोक्त विषयक कहना है कि बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी कार्यालय को बिहार आई0टी0 सेवा सघ नामक संगठन के पत्रांक-37/15, दिनांक-02.05.2015 के माध्यम से राज्य के सभी प्रखण्ड सूचना प्रौद्योगिकी सहायक एवं कार्यपालक सहायक के दिनांक-11.05.2015 से आन्दोलन करने तथा दिनांक-25.05.2015 से अनिश्चित कालीन हड़ताल पर जाने की सूचना दी गयी है।

उपरोक्त प्रस्तावित हड़ताल की संभावना के आलोक में लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम का क्रियान्वयन सुचारु रूप से चलाना सुनिश्चित करने हेतु वैकल्पिक व्यवस्था के तहत निम्न कार्रवाई करना सुनिश्चित किया जाए :-

1. लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम काउंटर के संचालन हेतु अनिवार्य रूप से संबंधित कार्यालय के नियमित कर्मियों की प्रतिनियुक्ति करना सुनिश्चित की जाए।
2. अधिकार सॉफ्टवेयर तथा कम्प्यूटर से संबंधित अन्य कार्यों के संचालन हेतु कार्यालय में उपलब्ध अन्य कम्प्यूटर ऑपरेटर से कार्य लिया जाए।
3. वसुधा केन्द्र के माध्यम से आय, जाति एवं आवासीय प्रमाण-पत्र हेतु प्राप्त ऑनलाईन आवेदन का ससमय निष्पादन सुनिश्चित किया जाए तथा इसका वितरण संबंधित वसुधा केन्द्र संचालक के माध्यम से किया जाए। सभी वसुधा केन्द्र संचालक को अधिकार सॉफ्टवेयर से संबंधित पासवर्ड तथा User I.D. उपलब्ध कराया जा चुका है।
4. लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम से संबंधित डाटा बैंक अप संधारण हेतु सभी कार्यालयों को External Hard Disk Drive उपलब्ध कराया जा चुका है। वर्तमान में इसका संधारण आई0टी0 प्रबंधक/आई0टी0 सहायक/कार्यपालक सहायक के द्वारा किया जा रहा है। हड़ताल होने की स्थिति में अनिवार्य रूप से

14-43/15
श्री योगेन्द्र बाबू
आवश्यक कार्यालय

12/5/15

1290
13/05/15

दिनांक-22.05.2015 अपराह्न 5 बजे तक यह Hard Disk प्राप्त कर कार्यालय में संधारित कर लिया जाए अथवा जिला स्तर पर N.I.C. को उपलब्ध करा दिया जाए।

5. किसी भी प्रकार की तकनीकी समस्या का समाधान N.I.C. के सहयोग से किया जाए।
6. आवश्यकता पड़ने पर R.T.P.S. सेवाओं से संबंधित प्रक्रियाओं को मैनुअली निष्पादित करने की व्यवस्था की जाए। इसके लिए पर्याप्त मात्रा में पावती तथा प्रमाण-पत्र की व्यवस्था कर ली जाए।
7. हड़ताल पर जाने वाले कर्मियों को चिन्हित कर उनकी सूची बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी को उपलब्ध करायी जाए। सभी कर्मियों को स्पष्ट कर दिया जाए कि हड़ताल होने की स्थिति में मिशन कार्यालय द्वारा संबंधित कर्मियों को लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम से संबंधित सेवाओं को बाधित करने के प्रयास का दोषी मानते हुए तदनुरूप अनुशासनात्मक एवं दंडात्मक कार्रवाई की जा सकती है।

हर हाल में यह सुनिश्चित किया जाए कि हड़ताल के कारण लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम का क्रियान्वयन बाधित न हो।

विश्वासभाजन

(आमिर सुबहानी) 8.5.15
प्रधान सचिव-सह-मिशन निदेशक

जापाई - 730 - /संघ, दिनांक 16/05/2015

प्रतिलिपि : सभी अंचल कार्यकारी / सभी अखंड विभाग पदाधिकारी, इरमंदा जिला को धुचनार्क एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित। वे निदेशित हैं कि वे सभी कार्रवाई का प्रतिवेदन लक्ष्मण उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।

प्रतिलिपि : अनुअंडल पदाधिकारी, सहर, इरमंदा / नैनीपुरा / बिरौल को धुचनार्क एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

प्रतिलिपि : नौडल पदाधिकारी, आरठ रोड एचए, वरीय पुलिस कांस्टेबल कार्यालय, इरमंदा / वरीय उफ एमएन, जिला सामान्य प्रशासन, इरमंदा / जिला कल्याण पदाधिकारी, इरमंदा / जिला परिवहन पदाधिकारी, इरमंदा / जिला भूत निवृत्त, इरमंदा / बरेला / कुमनौल / जिला शिक्षा इरमंदा, इरमंदा / एमएन वाणिज्य कड पदाधिकारी, इरमंदा को धुचनार्क एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

प्रतिलिपि : प्रभारी आई० टी० अखण्ड, एमएनएल, इरमंदा / जिला धुचन निदेशक इरमंदा, इरमंदा को जिला के वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : सभी प्रखंडों के वरीय प्रभारी पदाधिकारी वरीय उफ एमएन, इरमंदा जिला को धुचनार्क एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

16.5.15
समापन उफ एमएन, इरमंदा

पत्रांक-बि0प्र0सु0मि0सो0/विविध-25/2014 सो0 430

बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी
(सामान्य प्रशासन विभाग)

समाहरणालय, दरभंगा

प्राप्ति सं० 351/15

दिनांक 07/5/15

पत्रांक- 425/15

सचिव, मिशन

आमिर सुबहानी,
प्रधान सचिव-सह-मिशन निदेशक,
बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी।

सभी जिलाधिकारी।

पटना, दिनांक-12 मई, 2015

विषय- बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी के कर्मियों की प्रस्तावित हड़ताल के संबंध में।

महाशय,

उपरोक्त विषयक कहना है कि बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी के सूचना प्रौद्योगिकी प्रबंधक, आई0टी0 सहायक तथा कार्यपालक सहायक द्वारा विभिन्न मांगों को लेकर आंदोलन की सूचना दी गयी है। प्रस्तावित आंदोलन में डाटा सिंक्रोनाइजेशन का कार्य स्थगित रखना, मिशन कार्यालय का घेराव तथा दिनांक-25.05.2015 के प्रभाव से अनिश्चितकालीन हड़ताल पर जाना शामिल है। इस संबंध में वैकल्पिक व्यवस्था हेतु इस कार्यालय के पत्रांक-425, दिनांक-08.05.2015 द्वारा पूर्व में विस्तृत दिशा-निर्देश दिये जा चुके हैं।

विगत कुछ अवधि से आई0 टी0 प्रबंधक, आई0टी0 सहायक तथा कार्यपालक सहायक में आंदोलन/हड़ताल करने की प्रवृत्ति पायी जा रही है। इसके कारण बिहार प्रशासनिक सुधार मिशन सोसाइटी की छवि पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ रहा है तथा लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम तथा अन्य योजनाओं के क्रियान्वयन में कठिनाई उत्पन्न हो रही है। अतः इस दिशा में कठोर कार्रवाई की आवश्यकता प्रतीत होती है।

उक्त के आलोक में निदेश है कि वर्तमान मामलों में सभी संबंधित कर्मियों को स्पष्ट कर दिया जाए कि डाटा सिंक्रोनाइजेशन लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम के क्रियान्वयन हेतु अत्यन्त आवश्यक है तथा डाटा सिंक्रोनाइजेशन का कार्य बाधित करने का निहितार्थ लोक सेवाओं का अधिकार अधिनियम के क्रियान्वयन को अवरुद्ध करना तथा राज्य की जनता को उनके अधिकारों से वंचित करना है तथा डाटा सिंक्रोनाइजेशन का कार्य बाधित करने अथवा अनिश्चितकालीन हड़ताल को लोक

सेवाओं का अधिकार अधिनियम को बाधित करने का प्रयास मानते हुए इस कार्य से संबंधित सभी कर्मियों को सेवा मुक्त करने की प्रक्रिया प्रारंभ की जाएगी। साथ ही दिनांक-11.05.2015 तथा दिनांक-12.05.2015 के डाटा सिंक्रोनाइजेशन की स्थिति की समीक्षा कर ली जाए तथा जिन प्रखंडों से डाटा सिंक्रोनाइजेशन बाधित/बंद करने की सूचना प्राप्त हो वहाँ के आई.टी. सहायक के सेवा मुक्ति की प्रक्रिया प्रारंभ की जाए।

विश्वासभाजन

Em

(आमिर सुबहानी) 12/5/15

प्रधान सचिव-सह-मिशन निदेशक

जापड़े - 73/.../2015, दिनांक 16/05/2015

प्रतिक्रिया : सभी प्रखंड विकास न्यायिक कारी/ सभी कंचल न्यायिक कारी, इरमंठा जिला को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित। उनसे अनुरोध है कि अनुपालन सुनिश्चित करें।

प्रतिक्रिया : अनुसूचित न्यायिक कारी, कडर, इरमंठा/ नैनीपुर / किरौल को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

प्रतिक्रिया : नौइल न्यायिक कारी, भागलपुर प्रीमियर, वरीय पुलिस कमीशंस कारगल, इरमंठा/ वरीय उच्च न्यायालय, जिला न्यायालय प्रशासन, इरमंठा/ जिला न्यायालय न्यायिक कारी, इरमंठा/ जिला न्यायालय प्रशासन, इरमंठा/ जिला न्यायालय प्रशासन, इरमंठा/ नैनी/ कमलौल/ जिला न्यायालय, इरमंठा/ सहायक न्यायालय न्यायिक कारी, इरमंठा को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

प्रतिक्रिया : जिला न्यायालय न्यायिक कारी, एनएच (सी), इरमंठा/ प्रशासी न्यायिक कारी, समाह (न्यायालय), इरमंठा को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

प्रतिक्रिया : सभी प्रखंडों के वरीय न्यायिक कारी- ज- वरीय उच्च न्यायालय, इरमंठा जिला को सूचनाएं एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

16.5.15

स्थापना उच्च न्यायालय,

इरमंठा